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Čas chvály a díkůvzdání  
Alyssa Hefner 

 

Filipským 4:6 říká, „Netrapte se žádnou starostí, ale v každé 
modlitbě a prosbě děkujte a předkládejte své žádosti Bohu.“  
 
Dokážete si vzpomenout, kdy jste se naposledy modlili k 
Pánu bez obav, úzkosti nebo stresu? Jako ženy, zejména 
matky, můžeme být plné úzkostí. Jak budou naše děti žít v 
tomto hříšném světě? Jak zaopatříme svou rodinu? Kdy 
bude mé dítě uzdraveno? Do našich myslí, a dokonce i do 
našich modliteb, se mohou vkrádat každodenní pochybnosti 

a deprese. Někdy tyto myšlenky ovlivňují naši každodenní chůzi s Bohem; a 
buďme upřímní, mohou ovlivnit i naše děti a manželství. 
 
Bůh nikdy nechtěl, abychom se zatěžovali otázkami „jak“ a „proč“, ale připomíná 
nám to stejně jako svému lidem ve 2. Paralipomenon 20:15. 
 
„‘Nebojte se a neděste se tohoto velikého množství‘. Boj není váš, ale Boží.” 
 
V tomto úryvku Jozafat a jeho muži čelili bitvě, kterou nemohli vyhrát. Nepřipadá 
vám někdy život podobný? Jozafat se obrátil k Hospodinu o pomoc a Bůh 
odpověděl, „Vy přitom bojovat nemusíte… Hospodin bude s vámi.“ 
(2.Paralipomenon 20:17). 
 
Ráno v den bitvy se Jozafat probudil brzy a nařídil svým mužům, aby zpívali 
chvály, až půjdou před armádu. Zatímco zpívali a chválili, Bible říká, že Hospodin 
nastražil na nepřítele léčku a zničil ho. 
 
Jozafat pocítil klid a mír, jakmile dovolil Bohu, aby vedl jeho bitvu. 
 
Chvála a díkůvzdání přesouvají naše myšlenky od nás samotných a našich 

 

 



momentálních okolností k Bohu a Jeho moci! Vzpomínám si na mnoho okamžiků 
ve svém životě, kdy jsem potřebovala jen čas chvály a díkůvzdání, abych 
pozvedla svého ducha a povzbudila se. Nikdy to netrvá příliš dlouho. Ve chvíli, 
kdy začnete vyvyšovat Ježíšovo jméno, se objeví! On není Bohem velkých 
vzdáleností, ale přichází blízko k těm, kteří ho uctívají (Žalm 22:4). V jeho 
přítomnosti se můžete cítit povzbuzení a dostatečně silní, abyste mohli čelit 
každému dni. 
 
Povzbuzuji vás, abyste si našli místo chvály a díkůvzdání ve svém vlastním domě. 
Když se modlíme za své děti, poděkujme také Bohu za požehnání být matkou. 
Stejně jako učíme své děti, aby každou potřebu předkládaly Pánu, učme je také, 
že chvála a díkůvzdání jsou v bitvě stejně mocné jako jakákoli jiná zbraň. 
 
Až se zítra probudíme, začněme svůj den chválou a díkůvzdáním a dovolme 
Bohu, aby bojoval naše bitvy. 
 
 
Poznámka: Alyssa Hefner je absolventkou Indiana Bible College a od roku 2019 působí po boku svého manžela jako 
misionářka. V současné době žijí na Slovensku se svým dvouletým synem Deaconem.  

 

Chvála a díkůvzdání 
Sherri Strader 

Podzimní období je mým nejoblíbenějším obdobím, stejně 
jako u mnoha dalších. Symbolizuje vděčnost za všechno a 
všechny, kterými nám Bůh požehnal. Když podzim ochladí 
vzduch, očekávání nejkrásnějšího období roku narůstá. 
Tohle roční období je pro mě výjimečné, protože obě mé 
děti se narodily v listopadu. V srdci mám jen samou 
vděčnost. 
 
V naší zaneprázdněnosti, kdy se snažíme vše stihnout a 
zůstat při smyslech, se někdy zapomínáme ZASTAVIT a být 

vděční. Vděčnost je léčivá pro naši duši, srdce i mysl. Přesouvá naše myšlení od 
úzkosti a pocitu zahlcení k míru a klidu. Pomáhá nám zpomalit a užívat si 
okamžiky a chvíle, ve kterých se nacházíme. 
 
Podle Arizona Heart Foundation snižuje vděčnost stres, bolest, úzkost, deprese a 
návštěvy u lékařů. Zlepšuje spánek a vyčistí mysl pro požadované činnosti. Když 
se ocitnete v duchovním boji nebo v boji o život, Bůh obnoví vaši duši, když své 
modlitby začnete vděčností. Sama jsem se ocitla v hlubokých modlitbách 
vděčnosti a vždy se cítím obnovená, osvěžená a odpočatá v Něm! 
 
Žalm 30:12-13 nám říká: 
 
„Můj nářek jsi změnil v taneční rej, vysvlékls mě z žíněného roucha, opásal jsi mě 

 

 



radostí, aby má sláva ti pěla žalmy a již neumlkla. Hospodine, Bože můj, budu ti 
vzdávat chválu věčně.“ 
 
Jedině v Něm nacházíme skutečný odpočinek a sílu. Když vznáším chválu k 
Ježíši, On mi žehná, obnovuje mě a posiluje. Když se modlím a žehnám druhým, 
On žehná mně. Když mu děkuji, On obnovuje moji duši! 
 
„Dobrořeč, má duše, Hospodinu, celé nitro mé, jeho svatému jménu. Dobrořeč, 
má duše, Hospodinu, nezapomínej na žádné jeho dobrodiní.” (Žalm 103:1-2) 
 
Pane, pomoz mi být vždy vděčná! V těžkých chvílích. Pomoz mi být vděčná, 
protože Ty jsi dobrý. Pomoz mi ve chvílích starostí děkovat za budoucnost s 
Tebou. Pomoz mi v hněvu najít vděčnost a poděkování, protože Ty jsi zdrojem 
mého pokoje. 
 
Drazí čtenáři, dovolte mi, abych vám připomněla, že sloužíte velkému Bohu, který 
má vše ve svých rukách. Přistupte dnes k trůnu s vděčným a děkovným srdcem a 
duchem. Sledujte, jak vás Bůh obnovuje. 
 
 
Poznámka: Sherri Strader a její manžel David žijí v Arizoně a jsou hrdými rodiči Gracie a Gentryho. Slouží jako pastoři 
církve Lighthouse a on je také prezidentem mládeže v Arizoně. Když nepracuje pro Pána, Sherri miluje čas strávený s 
rodinou.  

 

 

  

Od editorky 
Debbie Akers Robbins 

 

Bůh dělá mocné věci! 

 
Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích: 

angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 
fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 

polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v 
jazyce Srí Lanky. 

 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 

 
Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete prosím svoji žádost na 

LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás s potěšením přidáme na seznam 
adresátů! 

Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“! 

 

 

 

 

  

 

 

Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a “lajkujte” 
naši stránku!  

 Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter 

na: debiakers@aol.com  

Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 

mailto:LadiesPrayerInternational@aol.com
mailto:debiakers@aol.com


ZDARMA a o naší facebookové stránce! 
  

 

 

  

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě. 

Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí. 

Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 
a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 

•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 

•    Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25) 

•    Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 


